Feltételezziik, hegy a sulyt tarté rendszer tokéletesen rugalmas igy, amikor a kozépen halad &t a kocsi, a suly
sebességének iranyat a fonal rugalmas iitkdzéshez hasonléan megforditja. Ezért a kocsi sebességveszteség nélkiil foly-
tathatja mozgésat a csiga tilso oldalan. (Ha a rendszer nem volna tokéletesen rugalmas, a sily sebességét részben
a kocsi lendiiletének kellene visszaforditania. Ezért az impulzus tételnek megfelelGen a kocsi sebessége ugrasszerten
csOkkenne.)

A mozgas egyenletesen gyorsuld szakaszokbol all. A gyorsulds nagysaga allando: a G stulyra haté nehézségi erd
mozgatja a stuly+kocsi rendszert. Ezért a stuly gyorsuldsa irany szerint is allando, mindig lefelé mutat. Ez vagy agy
mutatkozik meg, hogy lefelé haladva sebessége novekszik, vagy tgy, hogy felfelé haladva sebessége csokken. A kocsi
gyorsulasa ezek szerint mindig a csigak felé mutat, igy ha a kiindulasi helyzetbdl valé mozgasa iranyat vessziik pozitiv
iranynak, gyorsulasa kozépen athaladva elGjelet (irdanyt) valt, majd visszalendiilve az indulési oldalra ismét pozitiv
lesz. Ha tehat az egész rendszer tokéletesen rugalmas és a sirlédasi stb. er6k elhanyagolhatéak, a mozgas periodikus
lesz. Széls6 helyzetbdl (A ill. B) a kozépig (O), vagy visszafelé az ut megtétele ugyanannyi ideig tart, és hasonloan
megy végbe, mert a gyorsulds allando, és sebességveszteség nincs.
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